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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у Коцюбинському чиновники
"подарували" рейдерам шматок приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі, «кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил бизнес, а вышла
финансовая пирамида?
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Інтерпол: Протипаразитарні препарати активно продають як
ліки від раку
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Фото: У світі активно підорбляють ліки

У світі спостерігається різке зростання випадків незаконного продажу протипаразитарних препаратів, повідомляє Інтерпол. Така тенденція
востаннє була під час пандемії COVID-19, нагадує відомство.

Відомство відзначає різке зростання частки антипаразитарних препаратів, зокрема івермектину та фенбендазолу. Інтерпол пояснює це
зростанням онлайн реклами таких засобів, як альтернативи для лікування раку, незважаючи на відсутність наукових доказів на користь їх
ефективності. Часто препарати помилково маркуються як харчові добавки та продаються у складі "наборів для лікування раку".

Інтерпол прозвітував про результати чергового етапу операції Pangea, в результаті якої заарештовано 269 осіб та вилучено 6,4 млн доз
підроблених препаратів.

Найбільшу частку серед фальсифікату становили препарати від:

еректильної дисфункції (понад 682 тис. доз),
седативні засоби (620 тис.),
анальгетики (502 тис.),
антибіотики (465 тис.)
засоби від тютюнової залежності (376 тис.).

Значні партії вилучено в Австралії, Новій Зеландії, Сінгапурі, США та Великої Британії, перерахував Інтерпол.

https://www.interpol.int/en/News-and-Events/News/2026/Global-crackdown-on-illicit-pharmaceuticals-sees-USD-15.5-million-in-seizures
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